
 

• Седмодневни програм скијања на Копаонику • 
- 26.3. – 2.4.2023. - 

У недељу 26. марта 2023. године троје ученика у пратњи две наставнице наше школе 

отпутовали су на седмодневни боравак на Копаонику где је реализован овогодишњи 

Програм скијања у периоду од 26. марта до 2. априла. 

Ученици су показали висок степен мотивације за програм обуке што је резултирало 

чињеницом да је сво троје ученика на крају програма успешно савладало обуку. Поред 

скијања ученици су током седмодневног боравка на нашој најлепшој планини имали 

организоване и друге активности као што су клискање, игре на снегу, пешачење и 

обиласке, радионице о здравој исхрани, социјално-емоционалним вештинама, значају и 

здравственим бенефитима вежби и спорта уопште. 

 

Ученици су се у недељу 2. априла вратили пуни утисака које су препричавали својим 

другарима из дома ученика, припремајући их за следећу годину када ће неко од њих 

бити полазник наредног програма скијања. 

 

Погледајте галерију фотографија испод чланка издвојене вести на овом линку.  

https://sososvsava.edu.rs/2023/04/02/sedmodnevni-program-skijanja-na-kopaoniku-za-ucenike-nase-skole-26-mart-2023/


 
• Ускршња приредба и креативна радионица поводом  

ускршњих празника • 

У среду 5. априла ученици су дан започели учешћем на креативној ускршњој 

радионици која је организована у сарадњи текстилне радионице и сарадника 

за израду дидактичких средстава и помагала за децу и ученике са сметњама у 

развоју. На овој радионици ученици основне и средње школе по сопственој 

жељи креирали су јаја од папира и текстила, украшена разним материјалима 

и бојама, а сви радови ученика изложени су на великом паноу у изложбеном 

делу главног хола школе. 

Тачно у подне ученици чланови драмско-рецитаторске секције извели су 

тачку под називом „Ускршњи обичаји“, где су кроз драмски текст упознали све 

присутне са ускршњим обичајима који се спроводе у најразличитијим 

земљама света, али и оно најважније, како то изгледа у нашој традицији и 

који су то најважнији и најлепши обичаји нашег народа.  

Одмах након завршене приредбе на сцену су изашли и ученици чланови 

музичке секције који су се представили ритмичко-фолклорним наступом у 

духу празника, уз сплет традиционалних народних игара. 

 

Свим присутним ученицима, запосленима и цењеним гостима обратила се 

потом и директорка школе Валентина Радуловић, пожелевши срећне ускршње 

празнике и ученицима који у петак одлазе на распуст дивне тренутке у кругу 

породица којима одлазе.  

 

Видео снимак приредбе као и галерију фотографија погледајте овде.  

https://sososvsava.edu.rs/2023/04/05/uskrsnja-priredba-i-radionica-povodom-uskrsnjih-praznika-5-4-2023/


 

• Ученици гости 20. Скупштине ОТЈ „Чика Рака“ у ГО Чукарица  • 
- 22. април 2023. – 

 
Четворо наших ученика у пратњи наставнице данас су на позив Звездана Брадића, секретара 

Црвеног крста Чукарица и Миле Станишић, председнице Омладинске теренске јединице „Чика 

Рака“ – Чукарица присуствовали јубиларној 20. Скупштини ове организације. Циљ 

организације је успешна реализација активности Црвеног крста, размена искустава и 

међусобно информисање и дружење младих. Волонтери, чланови ОТЈ, организовали су 

свечани пријем на Скупштину, а осим наших ученика гости су били млади из бројних градова 

Србије и иностранства. Након званичног дела Скупштине, организовано је дружење и коктел 

закуска за све госте. 

• Наш колега Бранко Хрњаз истрчао полумаратон уз дечака са аутизмом  • 
- 24. април 2023. – 

 

Мало је рећи да смо поносни на нашег колегу Бранка Хрњаза који у школи ради као групни 

васпитач ученика на интернатском смештају. У недељу 24. априла на Београдском маратону 

Браннко је заједно са Павлом Мировићем, шеснаестогодишњим дечаком са аутизмом којег 

годинама тренира, истрчао полумаратонску трку од 21.1км. На циљ су заједно стигли након 2 

часа и 24 минута, иако је Павле имао пех са повредом на нози, то их није спречило да стигну 

до циља. Павле је тако у своју атлетску каријеру, након Дунавског полумаратона, уписао и 

београдску деоницу. Наставиће да тренирају и даље, а циљ су и маратонске трке. 

Честитамо обојици на великом успеху и радујемо се наредним великим делима!  
 



 

• Креативна радионица поводом обележавања Дана планете Земље  • 
- 24. април 2023. – 

 
На данашњој креативној радионици у организацији Тима за међупредметне компетенције, 

обележили смо Дан планете Земље. На радионици су учествовали ученици основне и средње 

школе. Активности смо започели читањем текста „Тужна прича планете Земље“ Луције 

Тасић, након чега је уследила дискусија о тексту, заштити животне средине и важности ове 

теме за „здравље“ и очување планете. Затим је уследила израда радова ученика, свако је на 

свој начин бојама представио виђење планете Земље а радови су изложени на великом паноу 

изложбеног кутка у холу школе. Галерију фотографија погледајте на овом линку. 

 

 

• Републичко такмичење: Хемија, неметали и графичарство  • 
- 25. април 2023. – 

 

У уторак 25. априла у ШОСО „1. новембар“ у Чачку одржано је Републичко такмичење за ученике 

са подручја рада Хемија, неметали и графичарство. Теоријска и практична знања одмеравали су 

ученици из седам образовних установа са територије целе Србије, међу којима је било и петоро 

ученика наше школе који су освојили завидне резултате: 

 

Помоћник картонажера: 1. место Срећко Стојановић; 2. место Стефан Ђорђевић; 

Ситоштампар: 1. место – Лука Николић; 2. место – Драгана Петровић; 3. место – Миле Бугарски 

 

Више о овом догађају погледајте у издвојеној вести на сајту школе. 
 

https://sososvsava.edu.rs/2023/04/24/kreativna-radionica-povodom-obelezavanja-dana-planete-zemlje-24-4-2023/
https://sososvsava.edu.rs/2023/04/25/uspeh-ucenika-na-republickom-takmicenju-hemija-nemetali-i-graficarstvo-25-4-2023/


 

• Републичко такмичење: Машинство и обрада метала  • 
- 28. април 2023. – 

 

 

У Школи за основно и средње образовање „Вуле Антић” у петак 28. априла 2023. године у Врању 

је одржано Републичко такмичење у знању и вештинама за подручје рада Машинство и обрада 

метала, образовни профил Бравар. 

 

На овогодишњем такмичењу учествовали су ученици завршних разреда, Новак Гојковић и Давид 

Дамњановић који ове године нису успели да се изборе за неко од прва три места, али су за 

своје залагање добили похвалнице.  

 

Након завршених активности на такмичењу, за ученике је организован обилазак знаменитости у 

Врању након чега су се упутили назад ка Умци. 

 

Више о овом догађају погледајте у издвојеној вести на сајту школе. 
 

https://sososvsava.edu.rs/2023/04/25/uspeh-ucenika-na-republickom-takmicenju-hemija-nemetali-i-graficarstvo-25-4-2023/

